



Richard Uhlíř:

### NA NÁŠ ČLÁNEK V TRADE NEWS MÁME POZITIVNÍ OHLASY

„V posledním vydání časopisu TRADE NEWS 2/2022 byl publikovaný článek o naší společnosti Imedex. Jednalo se vůbec o první takový PR článek o naší společnosti a jsme mile překvapeni, jaký pozitivní ohlas vzbudil a stále vzbuzuje. Skvělé je, že se nejedná jen o tištěnou verzi časopisu, ale že článek byl publikovaný i elektronicky. Naši zahraniční partneři naopak ocenili anglickou verzi článku, který tým časopisu velice profesionálně připravil. Naše spolupráce s časopisem byla oboustranně na velmi vysoké úrovni. Tomu odpovídá i výstup, na který jsme hrdí a rádi jej sdílíme. Navíc celkový obsah časopisu je pro naši společnost velmi zajímavý a inspirativní. Proto s TRADE NEWS budeme rádi spolupracovat i v budoucnu.“

*Mgr. Richard Uhlíř je majitelem a jednatelem společnosti Imedex.*



Ondřej Běhan:

### TRADE NEWS VYUŽÍVÁM PŘI STUDIU MEZINÁRODNÍCH VZTAHŮ

„V létě 2021 jsem měl možnost se jako aktivní člen účastnit pracovní mise AMSP ČR ve středozápadní rovníkové Africe ve státech Togo a Středoafrická republika, kde daná mise lobbovala a připravovala půdu pro české firmy a projekty, zejména ve spolupráci s ČEB a EGAP. Cesta byla velmi přínosná, ale vyžadovala důkladnou přípravu. V přípravě na tuto cestu i při studiu na vysoké škole pravidelně čerpám informace z časopisu TRADE NEWS. Časopis je velmi kvalitně zpracovaný, obsahuje zajímavé, aktuální informace, přináší řadu názorů, podnětů, doporučení a měli by se s ním seznámit všichni studenti studující podobné obory již v průběhu studia.“

*Ondřej Běhan je studentem Vysoké školy mezinárodních a veřejných vztahů Praha, obor diplomacie*

Dalších 132 referencí najdete na homepage [www.itradenews.cz](http://www.itradenews.cz) a na [www.tradenews.cz/reference](http://www.tradenews.cz/reference)



V minulém čísle TRADE NEWS 2/2022 jsme u fotografie Sydney na str. 22–23 omylem uvedli jako zdroj fotobanku Shutterstock namísto autora Erika Janouška. Za tuto skutečnost se mu ještě jednou omlouváme a jako bonus uveřejňujeme jeho vizitku.



#### Erik Janoušek @Erjanfoto

Dobrodruh a nadšenec, rodák z Velkého Meziříčí, který fotí, kudy chodí. Erik je samouk, který měl vždy oko na zajímavé scenerie. S opravdovým „foťákem“ se naučil pracovat až na svých cestách křížem krážem Austrálií. Jeho pohled na věc je jedinečný. Už sedmým rokem žije na pláži Maroubra v Sydney, kde uskutečnil hned několik foto výstav a dokonce vyhrál i lokální soutěž. Plán do budoucna je jasný, užívat život se svojí rodinou, cestovat a mít po ruce svůj oblíbený fotoaparát Fujifilm X-T3.